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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 13 octombrie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani din str. Cuza 

Vodă nr. 9A, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, 

cu participarea online a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

 

 

Proiectele ordinii de zi ale ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului 

Focșani: 

1. proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului Cristi Valentin Misăilă, 

Primarul Municipiului Focșani, să semneze acordul ce se va încheia în formă 

autentică, pentru efectuarea lucrărilor ce vor fi executate în cadrul proiectului 

”Consolidare și reabilitare Palat Administrativ – Corp A”, în favoarea Consiliului 

Județean Vrancea 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind predarea către Unitatea Militară 01333 a 

amplasamentului- teren în suprafață de 225 mp., situat pe Bulevardul București, 

aparținând domeniului public al Municipiului Focșani, în vederea organizării de 

șantier pentru executarea lucrărilor de desființare a Pavilionului W – Castel de 

apă; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 13 octombrie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 728 

din 08 octombrie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi 

Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședința extraordinară. 
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Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas? Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan? Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor? Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai? Este conectat, este prezent. Domnul Negulescu Victor 

Traian este prezent. Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica de asemenea este conectată, este prezentă. Domnul Răduță 

Nicolae mă auziți?...se conectează. Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo? Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?...este conectată, este prezentă. Domnul Țigănuș Anton-

Ionuț? Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?...este conectat, este prezent. 

Revin, domnul Bellu? Este absent. Domnul Ciubotaru? Nu este conectat, este 

absent. Domnul Răduță? Absent...o să anunț dacă se conectează. Domnul Stoica? 

Domnul Stoica s-a conectat acum, este prezent. Domnul Țigănuș? Nu s-a conectat, este 

absent. 

Constat că în sală sunt prezenți 2 consilieri locali iar în mediul online 15, absenți 

consemnați fiind domnul Bellu, domnul Ciubotaru, domnul Dumitru, domnul Răduță 

și domnul Țigănuș. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Menționez că domnul Răduță s-a conectat, ne auziți da? 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 
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zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și eu vă mulțumesc 

doamna secretar! Bună ziua domnule primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor 

consilieri. Înainte de a începe ședința doresc să știu dacă sunt discuții pe marginea 

ordinii de zi. Vă rog!” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Domnule președinte, dacă îmi permiteți pe 

marginea ordinii de zi, vorbim de cea suplimentară sau de cea de zi?” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Încă nu am ajuns, nu 

am făcut încă anunțul referitor la ordinea de zi suplimentară, mă refeream doar la 

ordinea de zi care a fost stabilită în convocator... ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Bună ziua 

doamnelor și domnilor consilieri, din păcate eu nu sunt, sunt în drum către București, 

o să rog pe domnul președinte al ședinței de astăzi să citească suplimentarea ordinii de 

zi. Vă mulțumesc și vă doresc spor!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumim 

domnul primar! Așa cum a anunțat domnul primar sunt niște proiecte care sunt supuse 

atenției dumneavoastră pentru a suplimenta ordinea de zi. O să vă rog să-mi permiteți 

să le citesc.  

1.proiect de hotărâre privind constatarea existenței unui drept de folosință asupra  

cotei -părți din terenul aferent clădirii cu destinația – Casa de Cultură a Sindicatelor 

”Leopoldina Bălănuță”, situată în Focșani, B-dul Dimitrie Cantemir nr. 4, Județul 

Vrancea, în favoarea Asociației Naționale a Caselor de Cultură ale Sindicatelor din 

România (ANCCSR), în vederea înscrierii dreptului de proprietate al asociației și al 

Municipiului Focșani asupra construcției, în Cartea Funciară a UAT Focșani;  

2.proiect de hotărâre privind, aprobarea modificării aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însuşirea 

inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare;  

3.proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale 

pentru dezmembrarea imobilului în suprafață de 13.042 mp. situat în Municipiul 

Focșani, înscris în Cartea Funciară nr. 54879 UAT Focșani, identificat în Tarla 205, 

Parcelele 11205, 11206, 11208-11213, 11215-11218, 11220-11228, 11231, 11232, 

11235, 11236, aparținând domeniului public al Municipiului Focșani, în vederea 

realizării obiectivului de investiții “Construcție Centru Multifuncțional pentru copii și 

tineri”;  

4.proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale 

pentru dezmembrarea imobilului în suprafață de 636 mp., situat pe Aleea 1 iunie, 

înscris în Cartea Funciară nr. 65136 UAT Focșani, identificat în tarla 205, Parcela 
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11237, aparținând domeniului public al Municipiului Focșani, în vederea realizării 

obiectivului de investiții “Construcție Centru Multifuncțional pentru copii și tineri”;  

5.proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației privind apelul deschis în 

vederea identificării unui partener pentru organizarea “Sărbătorilor de iarnă 2025”;  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă rog, dacă sunt 

discuții pe marginea acestor proiecte suplimentare.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Dacă îmi permiteți domnul președinte, 

rugămintea pe care am enunțat-o și mai devreme la comisii pentru ca aceste proiecte 

suplimentare să fie puse pe grupul de consultare cu suficient timp înainte, cu un timp 

rezonabil pentru o consultare aprofundată. Vă mulțumesc pentru înțelegere!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și noi vă mulțumim, 

ne cerem încă o dată scuze pentru faptul că am întârziat cu predarea acestor proiecte 

care au devenit subiecte suplimentare pe ordinea de zi, dar așa cum v-am explicat a 

fost un lucru mai complicat în vederea adoptării sau prezentării acestor proiecte, dat 

fiind importanța acestei investiții ”Construcție Centru Multifuncțional pentru copii și 

tineri”. Vă rog alte comentarii! Dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră ordinea 

de zi suplimentară. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În fizic domnul 

Popescu Cătălin, domnul Vulpoiu Adrian și domnul Negulescu Victor Traian sunt 

„pentru”. Trecem în online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată. Domnul 

Anghene Dragoș Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă” tocmai pentru același 

motiv pe care l-a menționat colegul meu mai devreme.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bellu Tomas este absent. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Ciubotaru 

Ștefan este absent. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Dumitru 

Victor este absent. Domnul Gheoca Corneliu Dumitru are mâna ridicată. Domnul 

Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Mihai Nedelcu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul 

Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Tătaru are mâna ridicată. Domnul Țigănuș este absent.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 1 vot „împotrivă” 

din partea domnului consilier Anghene Dragoș Răzvan, suplimentarea ordinii de zi a 

fost aprobată. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Supun la vot ordinea 

de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În fizic domnul 

Popescu Cătălin, domnul Vulpoiu Adrian și domnul Negulescu Victor Traian sunt 

„pentru”. Trecem în online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată. Domnul 

Anghene Dragoș Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bellu Tomas este absent. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Mihai Nedelcu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul 

Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Tătaru are mâna ridicată.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 1 vot „împotrivă” 

din partea domnului consilier Anghene Dragoș Răzvan, ordinea de zi a fost aprobată 

în integralitatea sa. 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Trecem la proiectele 

de hotărâre de pe ordinea de zi.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind împuternicirea domnului Cristi Valentin Misăilă, Primarul 

Municipiului Focșani, să semneze acordul ce se va încheia în formă autentică, 

pentru efectuarea lucrărilor ce vor fi executate în cadrul proiectului ”Consolidare 

și reabilitare Palat Administrativ – Corp A”, în favoarea Consiliului Județean 

Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Domnule președinte, dacă îmi permiteți. 

Stimați colegi, propun un amendament cu următorul conținut la acest proiect de 

hotărâre, după cum urmează: 

-la art. 1 al proiectului de hotărâre se va completa cu alineatele 2 și 3 care vor 

avea următorul cuprins: alineatul 2- prezentul acord este valabil strict pentru scopul 

certificatului de urbanism nr. 965 din 13.08.2025, respectiv consolidare și reabilitare 

Palat Administrativ Corp A, în caz contrar și anume în cazul necesității unei desființări 

parțiale sau totale va fi necesar un alt acord și alineatul 3 - pe perioada derulării 

lucrărilor de construcție nu vor fi afectate circulația rutieră și cea pietonală și nici 

spațiile publice din zona adiacentă. Rog comisia să analizeze și să acorde aviz favorabil 

acestui amendament. Vă mulțumesc domnule președinte!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Eu vă mulțumesc! 

Cu amendamentul că această suplimentare a fost avizată în comisia de buget și 

administrație, deci noi discutăm acum doar despre ordinea de zi. Vă rog dacă sunt alte 

comentarii! Dacă nu sunt supun la vot suplimentarea făcută de domnul consilier Bucur 

Cornel. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În fizic domnul Popescu Cătălin, 

domnul Vulpoiu Adrian, domnul Negulescu Victor Traian sunt „pentru”. Domnul 

Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene Dragoș Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur 

Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Mihai 

Nedelcu are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 1 vot „abținere” 

din partea domnului consilier Anghene Dragoș Răzvan, amendamentul făcut de 

domnul Bucur Cornel a fost avizat. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Supun la vot 

proiectul de hotărâre în integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În fizic domnul Popescu, domnul Vulpoiu, domnul Negulescu sunt „pentru”. Trecem 

în online, domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene Dragoș Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur 

Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Nedelcu 

Mihai are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță Nicolae? 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată.” 

Cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 1 vot „abținere” din partea 
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domnului consilier Anghene Dragoș Răzvan, proiectul numărul 1 de pe ordinea de zi 

a fost aprobat în integralitatea sa devenind hotărârea nr. 321 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind predarea către Unitatea Militară 01333 a amplasamentului- 

teren în suprafață de 225 mp., situat pe Bulevardul București, aparținând 

domeniului public al Municipiului Focșani, în vederea organizării de șantier 

pentru executarea lucrărilor de desființare a Pavilionului W – Castel de apă; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În fizic domnul Popescu, domnul Vulpoiu și 

domnul Negulescu sunt „pentru”. Trecem în online, domnul Amăriuței are mâna 

ridicată. Domnul Anghene Dragoș Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur 

Cornel are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Nedelcu 

Mihai are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”.                                                 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Tătaru are mâna ridicată.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 1 vot „abținere” 

din partea domnului consilier Anghene Dragoș Răzvan, proiectul numărul 2 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 322 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind constatarea existenței unui drept de folosință 
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asupra  cotei -părți din terenul aferent clădirii cu destinația – Casa de Cultură a 

Sindicatelor ”Leopoldina Bălănuță”, situată în Focșani, B-dul Dimitrie Cantemir 

nr. 4, Județul Vrancea, în favoarea Asociației  Naționale a Caselor de Cultură ale 

Sindicatelor din România (ANCCSR), în vederea înscrierii dreptului de 

proprietate al asociației și al Municipiului Focșani asupra construcției, în Cartea 

Funciară a UAT Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt comentarii, vă rog să-mi permiteți să supun la vot acest 

proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În fizic domnul Popescu Cătălin, 

domnul Negulescu Traian și domnul Vulpoiu Adrian sunt „pentru”. Trecem în online, 

domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene Dragoș Răzvan a ieșit.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur 

Cornel are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Gheoca are mâna ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Nedelcu 

Mihai are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”.                                                 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Tătaru are mâna ridicată.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 

1 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 323 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind, aprobarea modificării aduse anexei la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 

însuşirea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt comentarii, vă rog să-mi permiteți să supun aprobării 

dumneavoastră acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În fizic domnul Popescu Cătălin, domnul Negulescu Traian și domnul 

Vulpoiu Adrian sunt „pentru”. Trecem în online, domnul Amăriuței are mâna ridicată. 

Domnul Anghene Dragoș Răzvan încă nu a revenit.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bîrsan 

Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur 

Cornel are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Nedelcu 

Mihai are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”.                                                 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 

2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 324 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale 

pentru dezmembrarea imobilului în suprafață de 13.042 mp. situat în Municipiul 

Focșani, înscris în Cartea Funciară nr. 54879 UAT Focșani, identificat în Tarla 

205, Parcelele 11205, 11206, 11208-11213, 11215-11218, 11220-11228, 11231, 

11232, 11235, 11236, aparținând domeniului public al Municipiului Focșani, în 

vederea realizării obiectivului de investiții “Construcție Centru Multifuncțional 

pentru copii și tineri”;   Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt, vă rog să-mi permiteți să supun la vot acest proiect de 

hotărâre. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În fizic domnul Popescu 
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Cătălin, domnul Negulescu Traian și domnul Vulpoiu Adrian sunt „pentru”. Trecem 

în online, domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur 

Cornel are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Nedelcu 

Mihai are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”.                                                 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 

3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 325 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale 

pentru dezmembrarea imobilului în suprafață de 636 mp., situat pe Aleea 1 iunie, 

înscris în Cartea Funciară nr. 65136 UAT Focșani, identificat în tarla 205, Parcela 

11237, aparținând domeniului public al Municipiului Focșani, în vederea 

realizării obiectivului de investiții “Construcție Centru Multifuncțional pentru 

copii și tineri”;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de pe ordinea 

de zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În fizic domnul Popescu Cătălin, 

domnul Negulescu Traian și domnul Vulpoiu Adrian sunt „pentru”. Trecem în online, 

domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur 

Cornel are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca 

Dumitru are mâna ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 
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Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Nedelcu 

Mihai are mâna ridicată. Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”.                                                 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 

4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 326 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației privind apelul deschis 

în vederea identificării unui partener pentru organizarea “Sărbătorilor de iarnă 

2025”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt comentarii supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În fizic domnul Popescu Cătălin, domnul 

Negulescu Traian și domnul Vulpoiu Adrian sunt „pentru”. În online, domnul 

Amăriuței Valentin are mâna ridicată. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur 

Cornel are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Nedelcu 

Mihai, doamna Pristavu au mâna ridicată. Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”.                                                 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul numărul 

5 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 327 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Ordinea de zi afost 

epuizată. Vă mulțumesc pentru participare, declar închisă ședința consiliului local de 

astăzi. Vă mulțumesc!” 
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